
Consiliul Local Brezoi, J udetul V aleea 
Nr. 15828/26.11.2024 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 07 .11.2024, în sedinţa extraordinară a Consiliului Local al Orasul 
Brezoi. 

I 
I 

Şedinţa este publică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasul�i 
Brezoi si participa un n mar de 12 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consili�l 
Local Brezoi, lipsind domnii consileri locali:Popescu-Driga Mircea Vasile, Burcus Remu , 
Ghrman Constantin Marius, La sedinta este prezent din partea orasului Brezoi domn 1 
Deaconu Viorel. 

I 
Domnul Presedinte de sedinta deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinţ 

extraordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primar l 
Orasului Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian prin Dispozitia nr.435 din 04.10.202 , 
convocarea fiind efectuata prin e-mail. l Dl. Presedinte dă citire ordinii de zi: 

I 
I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Brezoi din datF 

de 07.11.2024; I 

2.Aprobarea proc sului verbal al sedintei extraordinare a consiliului local din data d� 
08.10. I 

3.Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare de indata din data df 
17.10.2024' I 

4.Proiect de hotarcre privind" Mobilitate urbana durabila 2 in orasul Brezoi, etapa rr, 

a cofinantarii, a cheltui li lor neeligibile si a indicatorilor tehnico-economici faza SF; � 5.Proiect de hotar re privind " Mobilitate urbana durabila 2 in orasul Brezoi, etap 
II", a cofinantarii, a che tuielilor neeligibile si a indicatorilor tehnico-economici faza SF .. 

6.Proiect de hota ·are privind " Declararea de utilitate publica de interes local � 
obiectivului "Capacităţ de producere energie din surse regenerabile de energie pentrµ 
consum propriu in OrasJI Brezoi, Judeţul Vâlcea"; I 

7 .Proiect de hotara··e privind "Aprobare deviz defalcat in cheltuieli eligible din PNRJj{ 
si cheltuieli neeligibile, pentru realizarea investiţiei "RENOVAREA MODERATA t. 
CLADIRJLOR PUBLICE SITUATE IN STR.LOTRULUI, PARC - ORAS BREZOI"; i 

' 

8.Proiect de hotarare privind "Schimbarea categoriei de folosinta a unor terenuri dif 
padure/arabil/pasune in 'drum" si atribuirea denumirii "Drum Brezoi - Draganesti". 
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Dl. Presedinte dă citire si completarii ordinii de zi: : 

!.Proiect de hotarare privind "Aprobarea Acordului de Parteneriat- cadru cu Spita1J1 
Orasenesc Brezoi - c nform Anexa 6 la Ghidul Solicitantului Programul national elf 
investitii in infrastructura unitatilor spitalicesti pentru proiect "Extindere si Modemizarr 
spital orasenesc Brezoi". l 

I 
Se supune la vot rdinea de zi si completarea acesteia, care se aproba cu 12 votur� 

„pentru". I 
Se trece la punct I nr.2 al ordinii de zi, respectiv " Aprobarea procesului verbal �l 

sedintei extraordinare consiliului local din data de 08.10.2024 ", care obtine 3 voturf, 
respectiv voteaza "pentru" domnii consilieri Dulcea Dumitru Eugen, Borchina Elenfl 
Gabriela si Petrescu FI rinei Comei, 9 consilieri locali , respective BODUN CATALI�­
DANUT, BOTA MARIA LUIZA, CATA RAUL, POPA FLORIAN, PREDUSEţ 
DIANA-IOANA, PRE USEL FLORINA-CRISTINA, ST ANCULESCU ION-GABRIE� , 
STAMATESCU COMEL, SULDAC ALEXANDRU -ALIN declarand ca se abtir 
pentru ca nu au fost prezenti la sedinta din data de 08. l 0.2024. 

Se trece la punctu nr.3 al ordinii de zi, respectiv " Aprobarea procesului verbal &l 
I 

sedintei extraordinare d în data din data de 17 .10.2024 ", care obtine 2 voturi, respec1t· 
voteaza "pentru" domnii consilieri Dulcea Dumitru Eugen, si Petrescu Florinei Cornel, 1 
consilieri locali , resp ctive BODUN CAT ALIN-DANUT, BOTA MARIA LUIZ , 
CATA RAUL, POPA FLORIAN, PREDUSEL DIANA-IOANA, PREDUSEL FLORIN1 
CRISTINA, STANCULESCU ION-GABRIEL, STAMATESCU CORNEL, SULDA 
ALEXANDRU -ALIN, ORCHINA ELENA GABRIELA, declarand ca se abtin pentr 
ca nu au fost prezenti la edinta din data de 17. l 0.2024. I Domnul Presedinte e sedinta trece la punctul nr.4 al ordinii de zi, respectiv "

1 
I 

Mobilitate urbana durab la 2 in orasul Brezoi, etapa I", a cofinantarii, a cheltuielilo1 
neeligibile si a indicatorii r tehnico-economici faza SF". � Domnul Primar ia cu vantul si spune ca „In cadrul proiectului Mobilitate Urbana 1 

fost construita pista d biciclete, hangarul si podul peste Lotru si s-au lua 
autobuzele.Acum se ives e posibilitatea unei finantari pe POR, acelasi program care 8l 
finantat Mobilitate Urban 1, care inseamna extinderea cu 5 km a pistelor de biciclete p� 
malul drept al raului Lotru, construirea a 1 O statii de autobuz, parcari. . I 

Domnul consilier Du cea Eugen spune"vreau sa va întreb, ca am vazut o stat1e 11 
biserica„.". 

Domnul Primar spune ca nu la biserica, ea va fi la Mihai Langa. I Domnul consilier Petrescu Florinei Cornel spune"sa inteleg ca va fi si la Gurai 
Lotrului". 

Dl.Primar spune „ am identificat o zona pe drumul spre Sibiu. 
Dl.consilier Dulcea E lgen spune ca e mai bine spre Sibiu, e o parcare acolo si mail 

sunt fete care fac naveta 1 Sibiu. 11 Domnul Primar spune ca acolo au fost solicitari si ca autobuzele nu opresc. 

I 
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i 
Comisi le de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. I 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza c� 
12 voturi „pentru" . I 

Domnul Presedint de sedinta trece la punctul nr.5 al ordinii de zi, respectiv'i 
Mobilitate urbana durabila 2 în orasul Brezoi, etapa II", a cofinantarii, a cheltuieliloj 
neeligibile si a indicat01 ilor tehnico-economici faza SF". 

Dl.Primar spune ca cest proiect este impartit in doua faze pentru ca a fost mai usor s 
obtinem avizele de la m di u. I 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. I 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza Cllj 

12 voturi „pentru". J Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.6 al ordinii de zi, respectiv- "i 
Proiect de hotarare privind " Declararea de utilitate publica de interes local a obiectivulu· 
"Capacităţi de producere energie din surse regenerabile de energie pentru consum propri 
in Orasul Brezoi, Judeţ I Vâlcea". 

Dl.Primar spune ca e Ia Valea lui Stan pe cele 2 hectare, de fapt 1,700 ha parcul, ia 
diferenta pentru viitorul cimitir. 

Comi iile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza el 

12 voturi „pentru". 
Domnul Presedint de sedinta trece la punctul nr.7 al ordinii de zi, respectiv' 

Aprobare deviz defalcat in cheltuieli eligible din PNRR si cheltuieli neeligibile, pentr,. 
realizarea investiţiei "RENOVAREA MODERA TA A CLADIRILOR PUBLI C 
SITUATE IN STR.LOT ULUI, PARC - ORAS BREZOI". 

Dl.Primar spune c e vorba de cele doua cladiri de la Phare care au fost reabilitatei 
si exista in cadrul devizului niste diferente intre cheltuielile eligibile si cele neeligibile. 

Dl.consilier local Dulcea Eugen spune „la mine nu rezulta, e negru tot". 
Dl.Primar spune c nu stie in acest moment. 
Dl.consilier Dulcea Eugen spune ca ii intereseaza cele eligibile. 
Dl.Primar spune c ar fi vorba de 1 miliard. 
Dl.consilier Dulcec Eugen „nu poate sa vina Rodica sa ne spuna"? 
Dl.Primar spune'nu stiu daca mai e la ora asta dar o sun.Cred ca e vorba de devizul 

general defalcat". I 
Doamna consilier Predusel Diana spune ca „tabel cap.6 total general, si avetnj 

asa:eligibile si neeligibil ." 

j Dl.Primar „aici spune asa ... in urma clarificarilor solicitate de finantator, va ruga 
sa incarcati in platforma devizul cu cheltuieli eligibile si neeligibile.La proiectele aste� 
sunt foarte stricti si daca se numeste eficienta energetica, asta faci. La fel patim si c� 
balconul de la pediatri care trebuie refacut pentru ca am schimbat toata structural 
metalica si nu este eligibil pentru ca nu face parte din eficienta energetica.Deregul I 
cautam mereu solutii." 



Doamna consilier Predusel Diana intreaba claca exista buget pentru asta? 
Dl.Primar spune a da. 

C misiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza c 

12 voturi „pentru". 
Domnul Presedin.e de sedinta trece la punctul nr.8 al ordinii de zi, respecti� 

„Schimbarea categoriei de folosinta a unor terenuri din padure/arabil/pasune in "drum" s� 
atribuirea denumirii "D1 um Brezoi - Draganesti". j Dl.Primar ia cuvantul si spune ca acest proiect va fi retras de pe ordinea de zi di 
lipsa de avize. 

Domnul Presedintc de sedinta trece la punctul nr. I din completarea ordinii de z , 
respectiv" Aprobarea A cordului de Parteneriat- cadru cu Spitalul Orasenesc Brezoi -
conform Anexa 6 la Ghidul Solicitantului Programul national de investitii în infrastructu 
unitatilor spitalicesti pentru proiect "Extindere si Modernizare spital orasenesc Brezoi". 

Dl.Primar spune c intentioneaza accesarea unui program care sa reabiliteze cladire 
veche a Spitalului-urgentele, care nu este conforma.Este un program tot prin PNRR, carb 
finanteaza spitalele.Valoarea proiectului este de 35 de milioane de euro si am propus c 
conducerea spitalului ca ei sa fie cei care implementeaza si noi sa fim parteneri in ace t 
proiect, ei sa se ocupe de proceduri." 

Doamna consilier Predusel Diana spune ca perioada este pana la 2 decembrie. 
Dl.Primar spune c acolo se va mai construi un etaj si deasupra mansarda, va i 

extins si corpu L deas pra camerei de garda.Inca nu avem garantia finantarii.Asta i 
discutam cu consultantii, ca sa obtinem 5 puncte. Trebuia sa punem 8 milioane de eur 
TV A, ceea ce este imposi il, dar speram sa obtinem aceasta finantare." 

Dl.consilier local Dulcea Eugen spune ca „ am vazut la cladirea noua ca firele di 
curent trec prin placa". 

Dl.Primar spune ca nu au venit cei de la CEZ sa mute bransamentul.Au constru t 
cladirea în jurul firelor de curent si mai trebuie montat un generator ca la Penny. 

1 
Corn siile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. ! 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza c� 
12 voturi „pentru". 

Diverse. 
Dl.consilier PetrescJ Florinei Cornel spune ca la nivelul orasului Brezoi este � 

problema cu medicii. I 
Dl.Primar spune „d , doamna Balau a plecat, a venit altcineva care are o problem� 

cu pacientii din Valea lui Stan.Doamna Giurea vine 2 zile pe �a�tamana l� 
Calinesti.Probabil vom baga in reabilitare sa prindem fondurile pentru gradm1ta veche.S31 

o reabilitam, mutam gradinita înapoi acolo iar la gradinita cu pro�ram prel�ng �t sa 1:11
,
�tai 

cabinetele medicale.Am scos postul de medic scalar la conscurs s1 nu a venit nimeni. 

Dna consilier Borchina Gabriela spune ca" nu sunt medici.Doamna Hadarean o s, 
iasa si ea la pensie cat de c rand". 

! 

I 
I 
I 



I 
I 

Dna. consilier Pr dusei Diana intreaba"legat de gradinita cu program prelungit, cd 
conditii trebuiesc îndeplinite? I 

Dl.Primar spune „ 16 copii daca sunt, se poate functiona mai ales ca avem paturi,! 
mobilier". I 

Dna. consilier Predusel Florina spune"au fost sedinte la care au participat parintii.sl 
au lansat discutii pornind de la costuri care au fost prezentate destul de clar, insa nu aul 
fost depuse mai mult de 1 O cereri." ! 

Dna. consilier Pr dusei Diana spune ca cunoaste personal 4, 5 mamici din Brezoii 
care se duc la Calimanesti la gradinita cu program prelungit si platesc 280 de lei pentr� 
masa .Putem sa dam un zvon, sa cerem pareri." 

I 
Dl.Primar spune"si la noi ar fi tot la fel". I 
Dl.Primar spune „asta pleaca si de la educatoare carora nu le convine sa lucreze p� 

I 

doua ture." I 
Dna consilier Bor hina Gabriela spune „vor pleca copii de la ele, mai au nevoie dd 

cadre.Daca ar fi cereri din partea copiilor, nu mai are ce sa faca doamna director de l� 
gradini ta. I 

Dl.Primar"avem l c pentru 50 de copii." ! 

Dna. consilier Pre usel Florina spune"s-a tot discutat problema asta, doar sa se stid 
cu 1 an înainte. J 

Dna consilier Bo ·china Gabriela spune"cred ca nu va mai functiona aceastaj 
gradinita cu program prelungit pentru ca nu sunt copii." ! 

Dl.Primar spune"daca reabilitam gradinita veche, avem loc pentru 6 grupe". i Dl.consilier Dulcea Eugen spune'vine l decembrie si trebuie facuta curatenie iflj 
Calinesti, va dau eu tot ·e va trebuie.Intr-o sedinta viitoare sa premiem cuplurile care a� 
împlinit 50 de ani si copi care au avut media 9,50 si 1 O" I 

Dl.Primar spune" hiar discutam asta.O sa facem cu doamnele profesoare catev� 
activitati de sarbatori si incercam sa aranjam zona centrala, in spatele Primariei.O J încercam sa obtinem o d rogare pentru pachetele pentru copii de anul asta intrucat ave 
cuprins in buget 50 OOO lei." 

Dna. consilier Pre usel Florina spune'in sedinta urmatoare vom arata ce pregatil11j 
pentru luna decembrie." I 

Dl.Viceprimar spune"pentru 1 decembrie se inventariaza steagurile si cel mai marei 
steag va fi pe Turtudan". 

t 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, Dl. Presedinte închide 
onsiliulLi Local Brezoi, din data de 07 .11.2024. 

�=� 

şedinî 
�a Secretar general u.a.t. 

Popescu �ia Ramona 
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